

торжественное построение, и приветствие участников, и, конечно же, весёлые эстафеты, и прощальные рукопожатия, и традиционное общее фото. Успех команд зависел от скорости и ловкости участников, от их сплочённости и настроения. В результате состязания победу одержала команда «Богатыри». Однако все участники, маленькие и взрослые, а также многочисленные болельщики получили заряд бодрости и оптимизма не только на все выходные, но и до следующей встречи, которая обязательно вскоре состоится! С Днём отца всех! С новым замечательным праздником!







